

# Ulaganjem u obrazovanje naših mališana, gradimo bolju budućnost za sve nas



[novakdjokovicfoundation.org/sr/](http://novakdjokovicfoundation.org/sr/)

*Na putu ka uspehu, ključni su prvi koraci i podrška koja se dobije na početku. Zato tim Novak Đoković Fondacije duboko veruje u snagu ulaganja u rani razvoj naših najmladih generacija. Ako detetu u tom periodu pružimo čvrst oslonac, naučiće da koristi svoj pun potencijal i time doprineti napretku celog našeg društva.*

Globalna zdravstvena kriza prouzrokovana virusom Covid-19 postavila je mnoge nove izazove za naš tim. Mere bezbednosti su nas sprečile da nastavimo sa radom na terenu i zbog toga smo bili prinudeni da većinu naših programa i projekata stavimo na čekanje. Uprkos svemu, 2020. godinu pretvorili smo u godinu upornosti, timskog rada i solidarnosti. Brzo smo se prilagodili i pronašli nove načine kako da pomognemo deci, vaspitačima i roditeljima.

## DAROVI ZA LEPŠE DETINJSTVO

Za 14 godina rada, Novak Đoković Fondacija je otvorila **45 vrtića širom Srbije i pomogla više od 30.000 dece**. Do ovakvih rezultata smo došli uz veliku podršku zajednice koja veruje u naš rad i koja prepoznaje značaj ulaganja u rani razvoj. Uspeh naše digitalne donatorske kampanje "Sezona darivanja" je još jednom dokazao snagu te zajednice. Priča o selima Vajska i Ljubiš

i potrebama dece koji se tamo kriju, putovala je širom sveta. Zahvaljujući podršci velokodušnih pojedinaca iz oko 30 zemalja, korporativnih partnera i poznatih ličnosti, otvorićemo vrtiće za više od 100 dece iz ova dva sela i okolnih mesta. Time smo napravili još jedan korak bliže misiji da u narednih 10 godina svako dete u Srbiji ima pristup kvalitetnom ranom obrazovanju. Iako su naši infrastrukturni projekti zbog pandemije u nekom periodu tokom 2020.godine bili zaustavljeni, nismo dozvolili da nas to demotiviše. Nakon nekoliko meseci, postepenim ukidanjem mera bezbednosti, uspehli smo da nastavimo sa radovima bez ugrožavanja bezbednosti bilo kog od naših partnera.

*Uprkos svim preprekama, 2021. godine otvorićemo pet novih vrtića i obezbediti kvalitetno predškolsko obrazovanje za više od 300 dece!*

## PODRŠKA U BORBI PROTIV COVID-19

Iako se Fondacija prevashodno bavi ulaganjem u rani razvoj, uvek smo tu da pružimo pomoć tamo gde je najpotrebnija. Bilo je jasno da bitka protiv COVID-a neće trajati samo jedan dan. Odmah nakon izbijanja pandemije, **naši osnivači Novak i Jelena Đoković donirali su milion evra** za pomoć zdravstvenom sistemu Srbije koji je bio pod velikim pritiskom. Ceo tim Fondacije pobrinuo se da neophodna oprema stigne što pre i da bude visokog kvaliteta. Posvećeno smo pratili stanje na terenu i u saradnji sa Ministarstvom zdravlja se trudili da nabavimo opremu koja bi odgovarala potrebama zdravstvenih ustanova širom Srbije. Naše napore prepoznali su i brojni korporativni partneri i pojedinci koji su svojim donacijama dodatno



pojačali našu podršku zdravstvenom sistemu. Do sada smo zajedno donirali medicinsku opremu **vrednosti 1.023.833 evra**, koja je obuhvatala respiratore, kliničke monitore, najsavremenije CT skenere, uređaje za dezinfekciju površina visokog kvaliteta, zdravstvene pakete za sve učenike prvog razreda u Srbiji, špric pumpe, protokomore, električne krevete za pacijente i dr. Pošto je epidemiološka situacija i dalje nestabilna, nastavićemo da pratimo stanje i da oslušujemo potrebe zdravstvenih radnika kako bismo im pomogli u nezi COVID pacijenata, kao i nakon okončanja pandemije.

### RAZVOJ NAŠE PODRŠKE RODITELJA

Oснаživanje roditelja uvek je bilo ključan deo naše misije, zato nam je bilo važno da prilagodimo naš rad i pružimo im potrebnu pomoć u novonastaloj situaciji. Usredsredili smo se na pronalaženje novih načina kako da nastavimo sa našim programom za roditelje i staratelje „Podrška, ne perfekcija“, poštujući sve mere bezbednosti. Tako smo radionice koje su se do skoro održavale uživo, preoblikovali u Zoom sesije i personalizovanu podršku putem Viber/What's Up aplikacija. Do sada je kroz program prošlo **skoro 2.000 roditelja i staratelja**.

*Međutim, program „Podrška, ne perfekcija“ nismo samo prilagodili, nego i dodatno razvili!*

Zahvaljujući podršci dugogodišnjih partnera, Generali Osiguranje Srbija i The Human Safety Net, naš tim će proširiti program na **15 gradova Srbije** i uz blisku saradnju sa državnim i lokalnom upravom otvoriti **Centre za roditelje**. Centri će biti resurs svim roditeljima u toj sredini i profesionalcima koji rade u interesu dece i porodica na lokalnom nivou. Ovim putem, u naredne tri godine podržaćemo još **2200 roditelja i skoro 4400 dece**.

*U narednom periodu fokusiraćemo se na digitalizaciju naših programa kako bismo pomogli deci, vaspitačima i roditeljima da prevaziđu nove izazove u obrazovanju, socijalizaciji i balansiranju porodičnih i poslovnih obaveza. Nastavljamo da neumorno stremimo ka našem cilju da svakom detetu u Srbiji obezbedimo mesto u vrtiću. Znamo da na tom putu nismo sami. Uz nas je zajednica partnera i pojedinaца iz celog sveta, koja deli naše vrednosti i veruje u snagu dečjih snova.*